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ATA DA 48ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE MONTEIRO LOBATO. 

 
 

Aos dois dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, no Plenário 

26 de Abril – Palácio de Buquira da Câmara Municipal de Monteiro Lobato, sob a Presidência 

do Vereador Edjelson Aparecido de Souza, teve início a 48ª (quadragésima-oitava) Sessão 

Ordinária da 18ª (décima-oitava) Legislatura. O Presidente solicitou ao Primeiro-secretário, 

Vereador Allan Rached Azevedo a verificação da presença dos Vereadores: ausente o Vereador 

Kurt Eugenio Greiner.  Havendo quórum Regimental, o Presidente declarou aberta a Sessão. O 

Secretário procedeu a leitura de um trecho da Bíblia conforme costume da Casa de Leis e o 

Presidente convidou a todos para a execução do Hino Nacional. Em seguida, dando início ao 

Pequeno Expediente, o Presidente colocou em votação a dispensa da leitura das atas da 47ª 

(quadragésima-sétima) Sessão Ordinária e da 48ª (quadragésima oitava) e 49ª (quadragésima 

nona) Sessões Extraordinárias. Em seguida, colocou em Discussão e Votação as referidas atas 

que foram aprovadas por unanimidade de votos dos Vereadores. O Presidente solicitou ao 

Secretário a leitura dos sumários do expediente e proposições constantes da pauta: 1. Ofício nº 

088/2023 de autoria do Presidente da Câmara Municipal, que dispõe sobre a convocação de 

Vereador Suplente. 2. Pareceres emitidos pelas Comissões quanto ao Projeto de Lei do Executivo 

nº 11/23 de autoria do Prefeito Municipal a ser apreciado na Sessão. O Vereador Jesse, pela 

ordem, solicitou um aparte e perguntou ao Presidente sobre qual ato administrativo será adotado 

pela Câmara Municipal, pois foi feita a convocação de suplente sem que o Vereador Kurt fosse 

afastado do cargo. O Presidente respondeu que o suplente foi convocado e o jurídico da Casa 

poderá fornecer todas as informações aos interessados através do grupo dos Vereadores. O 

Vereador Aloisio solicitou um aparte e concluiu que o Vereador Kurt será afastado e a suplente 

o substituirá somente na votação. O Presidente confirmou. O Vereador Jesse reiterou que, 

para convocar o suplente, o Vereador deveria estar afastado pois não existe cargo vago. O 

Presidente respondeu que ele vai ser afastado pelo impedimento de votar. O Vereador Jesse 

questionou se no dia que o suplente aparecer na Câmara o Vereador Kurt também estará 

presente.   O Presidente respondeu que o jurídico estará à disposição e poderá passar todas as 

informações no grupo de whatsapp dos Vereadores. Em seguida, o Presidente solicitou aos 

Vereadores a leitura das respectivas proposituras: 1. Indicação nº 26/23 de autoria do Vereador 

Allan Rached Azevedo: indica ao Prefeito Municipal a colocação de manilhas de uma margem à 

outra no terreno de propriedade do Senhor Leley na Estrada da Serrinha.  2. Indicação nº 27/23 

de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo: Indica ao Prefeito Municipal colocar seguranças 

e detector de metais na entrada da creche e escolas municipais.   3. Indicação nº 28/23 de autoria 

do Vereador Edjelson Aparecido de Souza: Indica ao Prefeito Municipal a revitalização da ponte 

de cimento na entrada do Bairro Ponte Nova e pavimentar com bloquetes de cimento o trecho 

de subida logo após a ponte.  4. Indicação nº 29/23 de autoria do Vereador Harley Rodrigues 

Alves Teixeira: Indica ao Prefeito Municipal a pintura de solo da brincadeira infantil “amarelinha” 

na quadra da Vila Esperança. 5. Indicação nº 30/23 de autoria do Vereador Harley Rodrigues 

Alves Teixeira: Indica ao Prefeito Municipal melhorias na rede de energia elétrica na Estrada 
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Campos do Jordão, moradores próximos ao bairro Rio Preto.  O Vereador Allan solicitou um 

aparte e sugeriu nova audiência pública com a EDP para resolver os vários problemas de falta de 

energia no município. O Vereador João Cunha solicitou um aparte e informou que a EDP está 

fazendo um levantamento e elaborando um projeto que está quase pronto, para instalar a rede 

de transmissão da subida da serra de São Benedito, às margens da rodovia. Concluiu afirmando 

que se isso for feito, vai resolver a maioria dos problemas de falta de energia no Bairro São 

Benedito. O Vereador Edjelson informou que a EDP prometeu fazer podas nos bairros dos 

Souzas, Ponte Nova e Matinada, sugeriu que sejam feitos requerimentos à EDP, cobrando as 

podas e o projeto da nova rede beirando a Rodovia SP-50.  6. Indicação nº 31/23 de autoria do 

Vereador Kurt Eugênio Greiner: Indica ao Prefeito Municipal disponibilizar transporte para as 

crianças da zona rural participarem das atividades complementares e extracurriculares da Escola 

Municipal. 7. Requerimento nº 29/23 de autoria do Vereador Edjelson Aparecido de Souza. O 

Vereador Edjelson afirmou que a rede de esgoto está sendo implantada no Loteamento 

Veneziani, e que enviou ofício à Sabesp solicitando a colocação de caixa d’água no local, porém, 

conforme resposta da Sabesp, não vão colocar caixa d’água no loteamento. Informou que o 

espaço para a construção da caixa já foi cedido por um proprietário, o Senhor Roberto. 8. 

Requerimento nº 30/23 de autoria do Vereador Kurt Eugênio Greiner. Seguindo, o Presidente 

solicitou ao secretário a leitura das Ementas e das Justificativas dos Projetos de Lei do Executivo 

Municipal protocolizados e informou que os mesmos serão encaminhados na íntegra aos 

Vereadores, bem como estarão disponíveis a todos os interessados:  1. Projetos de Lei do 

Executivo nºs.  13, 14 e 15/23 de autoria do Prefeito Municipal. 2. Projeto de Resolução nº 02/23 

de autoria do Vereadores Allan Rached Azevedo, Aloísio Aparecido dos Santos Barreto, Harley 

Rodrigues Alves Teixeira, Kurt Eugênio Greiner e Nedivan Rodolfo Guimarães. O Presidente 

encaminhou os referidos projetos às Comissões Permanentes para conhecimento, análise e 

emissão de Parecer. Findo esse expediente e passando à Ordem do Dia, o Presidente colocou 

em Discussão e Votação as matérias a serem apreciadas pelos Vereadores em tramitação 

Ordinária: 1. Requerimento nº 29/23 de autoria do Vereador Edjelson Aparecido de Souza: 

requer à empresa Sabesp, estudos para a implantação de caixa d’água no Loteamento Veneziani 

no Bairro do Souzas. Aprovado em votação nominal por unanimidade de votos dos Vereadores 

presentes. 2. Requerimento nº 30/23 de autoria do Vereador Kurt Eugênio Greiner: requer ao 

Prefeito Municipal informações sobre o Processo administrativo Dispensa de Licitação nº 23/23. 

Aprovado em votação nominal por unanimidade de votos dos Vereadores presentes. 3. Projeto 

de Lei do Executivo nº 11/23 de autoria do Prefeito Municipal que dispõe sobre: “Autoriza o 

Poder Executivo a abrir crédito adicional especial e dá outras providências.” Aprovado em 

votação nominal por unanimidade de votos dos Vereadores presentes.  Findo esse expediente e 

iniciando o Grande Expediente, o Presidente convidou o único Vereador inscrito para fazer 

uso da Tribuna. O Vereador Aloisio Barreto cumprimentou a todos e iniciou agradecendo à 

Vice-Prefeita Dona Emídia no comando do Fundo Social de Solidariedade, pela doação de 

algodão doce e brinquedos para as crianças e agradeceu também a todos que trabalharam no 

evento. Sem mais, se despediu. O Vereador Edjelson concordou e aproveitou o ensejo para 

agradecer e louvar a todos que trabalharam no evento. Finalizados os trabalhos Parlamentares, o 
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Presidente convidou os Vereadores e interessados a participarem da Audiência Pública para 

conhecimento, discussão e análise dos Projetos de Lei Complementares nº 01 e 02/2023 de 

autoria do Prefeito Municipal  que dispõem respectivamente sobre: Institui a Planta de Valores 

Genéricos – PVG de metro quadrado de terrenos e edificações e Institui o novo Código 

Tributário do Município de Monteiro Lobato, a ser realizada no dia 08 de maio, às 18 horas no 

Plenário da Câmara Municipal. Não havendo mais nada a tratar, o Presidente convocou os 

Vereadores para a próxima Sessão Extraordinária a ser realizada no dia quatro de maio de dois 

mil e vinte três, às dezenove horas. Agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão 

Legislativa. Para constar, eu, Vereador Allan Rached Azevedo, primeiro-Secretário, lavrei a 

presente ata. Sala das Sessões, 02 de maio de 2023. 

 

 

_________________________________ 

Vereador Edjelson Aparecido de Souza 
- Presidente da Câmara – 

 
 
 

___________________________________ 
Vereador Allan Rached Azevedo 

- Primeiro Secretário - 
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